

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号: CN46-0031

2017年11月
星期日

19

丁酉年
十月初二

第6919期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年海南国际旅游岛欢乐节开幕 沈晓明出席开幕式

本报海口11月18日电 冬日海南,温暖如春。在4000余名中外嘉宾及现场观众共同见证下,2017年(第十八届)海南国际旅游岛欢乐节今天在海口开幕。省长沈晓明出席开幕式。开幕式上,沈晓明宣布欢乐节开幕,与中外嘉宾共同为开幕推杆并一起巡馆。副省长何西庆、爱尔兰克洛郡郡长兼议会主席爱德华·蒂明斯分别在开幕式上致辞。省人大常委会副主任康耀红、省政协副主席丁尚清、罗马尼亚阿拉德县委员会主席尤斯汀·西昂卡、保加利亚驻华大使格罗戈·波罗扎诺夫、克罗地亚驻华

大使科哈罗维奇、奈博伊沙·卢旺达驻华大使查尔斯卡永加、菲律宾巴拉望省副省长维多利亚·丹尼斯·苏格拉底、爱尔兰克洛郡议会副主席帕特里克·万斯等嘉宾出席。省政府秘书长陆志远主持开幕式。

下转2版

脱贫致富电视夜校工作表彰颁奖典礼昨举行 坚持不懈办好夜校 助力打赢脱贫攻坚战

详见2版

魅力三亚——三亚升格地级市30周年当代中国书画家作品邀请展开展

彰显文化之韵 铸就精神之魂

于迅刘大为严朝君出席

为书画展开幕推杆,吴岩峻宣布书画展开幕。

行走在三亚湾红树林度假世界今日艺术展厅,丹青画卷,墨韵流淌……

吴为山等10余位知名书画家,为三亚创作了30米长的“花鸟”主题长卷成为此次书画展最大的亮点,吸引了市民驻足观看。这幅以花鸟为主题的画轴气势恢宏,笔力雄浑,章法严谨,气韵流畅,气势恢宏。

此外,画展展出的工笔画用笔丰富凝练,墨色浓淡相宜;花鸟系列富有诗情画意,令人赏心悦目;动物描绘笔法细腻,栩栩如生。展出的作品既体现山水意境,刻画鸟兽虫鱼,又展现人物风采;既描绘三亚美丽的热带风光,又融入三亚丰富的人文元素,令人赏心悦目、目不暇接。

市政协党组书记、主席容丽萍在致辞中表示,30年来,在海南省委、省政府的坚强领导下,三亚市历届领导班子带领全市人民,解放思想、锐意进取,砥砺前行,在一道道艰难坎坷中顽强崛起,在一次次自我超越中展翅高飞,实现了从默默无闻的边陲小城到国际化滨海旅游精品城市的华丽转身。30年的发展历程,跨越了两个世纪,纵贯了7个五年规划,承载了中国特色社会主义向新时代的迈进,在三亚的发展史上矗起了一座丰碑!

“民之魂,文以化之;国之魂,文以铸之”。文化是一座城市的灵魂和生生不息的动力,没有文化支撑的城市肯定缺乏厚重感。三亚要建设世界级滨海旅游城市,更加离不开文化的支撑,今年,三亚市启动了建设世界级滨海旅游城市“十大行动”和幸福民生“十大工程”,把文化建设作为其中一个重要方面,提出了许多有针对性的措施,就是要通过文化建设,显城市文化之韵,铸城市精神之魂,立城市发展之根,强城市崛起之基。三亚将牢记使命,不忘初心,继续前进,以奋发有为的精神状态,舍我其谁的胆识魄力,鼓足干劲、厘清思路,努力当好建设美好新海南的排头兵,加快建设世界级滨海旅游城市,实现新时代三亚的新发展,谱写无愧于时代的新篇章。

中国美术家协会主席刘大为在致辞中表示,30年间,三亚旧貌换新颜,城乡面貌发生了翻天覆地的变化,生态环境质量全国领先,人民幸福指数节节攀升,各项事业取得辉煌成就。书画艺术是中国传统文化的精粹,积淀着中华民族最深层的精神追求,书画家们要提高文化自觉,坚定文化自信,强化文化担当,创作出更多更接地气的文化精品。

“翰墨随时代,丹青写华章。”人民政协报社社长许水涛表示,“魅力三亚——三亚升格地级市30周年当代中国书画家作品邀请展”是我们弘扬中国传统文化的一种责任与担当,通过书画艺术这一喜闻乐见的载体,不仅展示了三亚实干兴市的精神风貌,也展现了三亚30年来的辉煌胜景,增进了广大市民对中国传统文化的了解和认知,领悟到国粹的独特魅力。

受邀出席的还有三亚市友好城市扬州市政协主席朱明阳、副主席王静成,哈尔滨市政协常务副主席杨晓萍、秘书长杨文月,大庆市政协主席张立君、秘书长韩明礼,以及海南省文联副主席阮江华、陈洪,儋州市政协副主席王凌融、副秘书长汪文英,三亚市人大常委会原副主任王忠江,三亚市中级人民法院原院长张一敏。

人民政协报社、人民政协书画院、各友好城市政协的其他领导,三亚市政协各参加单位、各区政协联络组的领导以及部分市政协委员、大专院校师生代表等参加书画展开幕式。

据悉,本次书画展由三亚市政协、人民政协报社、三亚市委宣传部联合主办,人民政协书画院和三亚政协书画院承办。11月18日至24日在三亚湾红树林度假世界今日展厅展出。

三亚市升格地级市30周年座谈会召开 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 加快建设世界级滨海旅游城市

严朝君讲话 黄少文吴岩峻容丽萍徐亚辉出席

本报讯(记者 陈吉楚)今年是三亚升格地级市30周年。11月18日上午,三亚市升格地级市30周年座谈会在三亚湾迎宾馆召开,回顾总结30年来三亚经济社会发展取得的成就和经验。省委常委、市委书记严朝君在会上强调,站在升格地级市30周年新的历史起点上,要以更加坚强的定力、更加开阔的眼光、更加严实的作风,谋划和推动三亚新一轮大改革、大开放和大发展。要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快建设世界级滨海旅游城市。

座谈会上,海南省原副省长、三亚市委原书记刘启启,海南省政协原副主席、三亚市人大常委会原主任林安彬,三亚市地级市筹备组成员、市政协原主席陈人忠,三亚警备区政委涂永革,海南省劳模、崖州区东关社区党支部书记刘庆鑫,亚特兰蒂斯商旅发展有限公司总裁曹鸣龙,洲际集团海南区域总经理杰弗里等与会代表先后发言。

严朝君指出,经过30年的发展,三亚实现了从昔日的边陲小城到如今国内外知名旅游度假城市的美丽“蝶变”。三亚的美丽“蝶变”是中国近40年波澜壮阔的改革大潮和巨幅辉煌画卷的缩影和生动写照。30年来,三亚的改革开放和发展进步离不开党中央、国务院的亲切关怀和省委、省政府的大力支持。30年来,历届市委、市政府团结带领全市人民咬定目标、不懈奋斗,



三亚市升格地级市30周年座谈会现场。本报记者 袁永东 摄

加快建设国际化热带滨海旅游精品城市。30年来,三亚经济社会发展实现了快速发展,城乡面貌发生了历史巨变,展现出勃勃生机和美好前景。

严朝君强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“双十行动”为抓手,坚持不忘初心、牢记使命,贯彻新发展理念,构建三亚现代化经济体系;加快对外开放步伐,提升三亚城市国际化水平;加强生态文明建

设,精心呵护良好的生态环境;践行以人民为中心的发展思想,在发展中保障和改善民生;全面从严管党治党,营造风清气正的政治生态,加快建设世界级滨海旅游城市。

新时代要有新气象,新征程要有新作为。严朝君强调,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,积极践行习近平新时代中国特色社会主义思想,在省委、省政府的坚强领导

下,不忘初心、牢记使命,加快建设世界级滨海旅游城市,再创新三亚建设发展的新辉煌。

驻市军警部队代表,退休老干部,各区、育才生态区党政负责人,市委、市政府相关部门负责人,市总工会、团市委、市妇联、各民主党派、工商联、无党派人士代表,高校、科研单位代表,重点企业代表,新闻媒体代表,基层党代表参加座谈会。

三亚市升格地级市30周年座谈会发言摘登

3版

丹青绘锦绣画卷 翰墨写盛世华章

——“魅力三亚——三亚升格地级市30周年当代中国书画家作品邀请展”掠影

4版

集全市人民之力 展全市人民之望

——“三亚升格地级市30周年主题展”背后的故事

5版



第67届世界小姐总决赛 印度小姐问鼎总冠军

第67届世界小姐总决赛在三亚市体育中心浪漫上演。来自印度的Manushi CHHILLAR 荣膺第67届世界小姐全球总决赛冠军。墨西哥小姐 Alma Andrea MEZA CARMONA 获得亚军,英格兰小姐 Stephanie Jayne HILL 获得季军。

市人大常委会主任黄少文,市委副书记、政法委书记徐亚辉等市领导现场观赛。

总决赛晚会开始前,市委常委、常务副市长鲍剑代表三亚市委、市政府和三亚市各族人民,对世界小姐组织机构及来自世界各地的118位参赛佳丽表示热烈欢迎,向一直以来关心和支持三亚发展的各界人士表示衷心感谢。

左图:印度小姐夺得2017世界小姐桂冠。本报记者 翁叶俊 摄

相关报道见7版